

Οι δίκες θα γίνουν του κράτους καταδίκες.

Ενώ ο Παλαιστινιακός λαός σφαζόταν, κι εξευτελιζόταν, κι ενώ το ανδρείκελο των ΗΠΑ, ΟΗΕ ήταν κάπου κρυμμένος περιμένοντας εντολή να εμφανιστεί, ο ισραηλινός πρέσβης στην Κύπρο διοργάνωνε πάρτυ για να γιορτάσει την ίδρυση του άθλιου και φασιστικού κράτους του Ισραήλ. Οι παραπάνω χαρακτηρισμοί προσδιορίζουν, φυσικά, κάθε κράτος.

Για κάθε αγωνιζόμενο άνθρωπο και για τον κάθε άνθρωπο με ανθρώπινα συναισθήματα, αυτό αποτελούσε μία πρόκληση που δεν θα μπορούσε να μείνει αναπάντητη, καθώς και σοβαρός λόγος για να εκφραστεί η συσσωρευμένη μας οργή. Οχι μόνο προς το σιωνιστικό κάθαρμα αλλά και προς όλους εκείνους που, με την ασφάλεια που τους παρέχει η βολεμένη τους ζωή, εξισώνουν με τόση ευκολία θύματα και θύτες. Ο κάθε άνθρωπος που διαθέτει κάποια αξιοπρέπεια παρεβρέθηκε εκεί, όχι απλώς για το θεαθήναι της κοινής γνώμης, αλλά για να αποδείξει ότι η εξέγερση ενάντια στους δολοφόνους του ανθρώπινου γένους και σε όλα αυτά που μας καταπιέζουν είναι μια πραγματικότητα.

Η σύλληψη των δύο συντρόφων Γιώργου Καρακασιάν και Σωτήρη Μαραγκού εκείνη τη νύχτα με τις γελοίες κατηγορίες ότι χτύπησαν μπάτσους, αυτούς δηλαδή που σε χιλιάδες περιπτώσεις ξυλοφόρτωσαν και κακοποίησαν ανθρώπους, (κατά «ανεξήγητο» όμως τρόπο σπάνια φτάνει τέτοια υπόθεση σε δικαστήριο) καθώς και οι πρώτες δίκες που έγιναν στις 30/5/02, σκοπό είχαν ακριβώς να τρομοκρατήσουν αγωνιζόμενους ανθρώπους και να προλάβουν μελλοντικά γεγονότα όπως αυτά που έγιναν. Οι σύντροφοι που παρουσιάστηκαν στο δικαστήριο, σε μια δίκη παρωδία, αντίκρουσαν την παντελή απουσία όλων εκείνων που αυτοαποκαλούνται προοδευτικοί κι επαναστάτες (των οποίων όμως η «επαναστατικότητα» εξαντλείται σε ψηφίσματα διαμαρτυρίας). Αυτές οι δίκες αποτελούν γελοιοποίηση του διαβρωμένου κράτους, που ενώ κάνει λόγο για ανθρώπινα δικαιώματα την ίδια ώρα καταστέλλει ανθρώπους που πραγματικά αγωνίζονται γι' αυτά.

Ο σύντροφος Καρακασιάν πήρε την κλήση του για το δικαστήριο δεκαοχτώ ώρες πριν τη δίκη, στην οποία του απαγγέλθηκαν κατηγορίες τις οποίες δεν παρέλαβε! Αφού και οι δύο σύντροφοι αρνήθηκαν τις κατηγορίες, η κατηγορούσα αρχή ξεκάθαρα, χωρίς καν να κρατήσει τα προσχήματα σε μια στημένη διαδικασία, ζήτησε επίσπευση της δίκης. Έτσι κι έγινε. Ενώ σε όλες τις περιπτώσεις η δίκη ορίζεται σχεδόν μετά την πάροδο τριών μηνών, οι σύντροφοι καλούνται σε δίκη σε δύο μόνο εβδομάδες, θέλοντας έτσι το κράτος να τελειώνει γρήγορα κι ανώδυνα μ' αυτό το θέμα μήπως και καταφέρουν και ξυπνήσουν κάποιοι απ' το λήθαργο της μίζερης ζωής που το κράτος προσφέρει στους υπηκόους του με τη βοήθεια των καθοδηγουμένων Μέσων Μαζικής Εξαπάτησης.

Οι σύντροφοι που δικάζονται ξανά στις 3 / 7 δεν είναι μόνοι, γιατί, όπως γνωρίζουν, σίγουρα θα έχουν την αλληλεγγύη που αρμόζει σε κάθε αγωνιζόμενο άνθρωπο. Το μόνο που μπορούμε να αντιπαραβάλουμε στον εφιάλτη που ζούμε σήμερα είναι η καθημερινή και ανυποχώρητη εξέγερση.

ΠΑΝΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΙΝΤΙΦΑΝΤΑ.

KANENA KRATOS STH MESSH ANATOLH, KANENA KRATOS SE OLOKΛHPH TH ΓH.

ANAPXIKOS ΠYPHNAΣ KYΠPOY

www.anarchy.gr

www.geocities.com/anar_gr

ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ : exegersi2002@yahoo.com

